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SADA ŠIFER 4

Šifra 1 Čtverce s písmeny 2 body 

 
 

N   A   J   D   I   H   E   S   L   O  
 B   T   K   H   S   J   A   X   Y   O 

 
 

 

Řešení: Pokud čtverce přerovnáme tak, aby horní písmena byla srovnána 
v abecedním pořadí, dolní písmena dají heslo THAJSKYBOX. 
 

 

Šifra 2 Šifra Tabulka morseovky 3 body 
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Řešení: Pod každým jménem je 12 políček, což odpovídá počtu měsíců v roce. Pokud 
vybarvíme políčko odpovídající měsíci, v němž slaví svátek daná jména, 
dostaneme: 
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Morseovka po řádcích dává heslo PSOUN. 
 

 

Šifra 3 Chybí nárys 2 body 

  
                       

                       

                       

                       

                       
 

 

Řešení: Představme si, že na obrázku je půdorys a bokorys, kostky o stejné barvě 
jsou ve stejné výšce. Pokud doplníme nárys, dostaneme 
                 

                 

                 

                 

                 

 
Čteme KMO3, čili KMOTŘI.  

 

Šifra 4 Proroctví 2 body 

 
Písmena čteme od středu, a to vždy jedno zprava, jedno zleva, další zprava 
atd. Dostaneme: 
TAM KDYZ PRIJDETE NAJDETE CLOVEKA PROSTRED LESA AN TESA PRAH 

 



 

DOMU I NAZVETE HRAD JEJZ VY STAVITE HESLEM 
(Pokud bychom četli písmena první zleva, první zprava, druhé zleva, druhé 
zprava atd., dostali bychom stejný text pozpátku, což by rovněž vedlo k 
řešení.) Jedná se o úryvek Libušina proroctví ze Starých pověstí českých od 
Aloise Jiráska. Heslem je PRAHA. 
 

Řešení:  
 

Šifra 5 Skládačka 3 body 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Řešení: Na každém trojúhelníku je jednak jméno zvířete, jednak jméno rostliny nebo 
její části či houby. Je třeba najít asociace mezi nimi: veverka – ořešák, 
kůrovec – smrk, bourec – moruše, korál – řasa, lev – lípa (české národní 
symboly), moucha – rosnatka, panda – bambus, kanec – šípek (kančí se 
šípkovou omáčkou), kuře – švestky (Kuře na švestkách, komiks M. 
Satrapiové), medvěd – česnek (česnek medvědí), koza – petržel (pořekadlo 
„vyzná se v tom jak koza v petrželi“), holubice – oliva (symboly míru), tygr – 
muchomůrka (muchomůrka tygrovaná), vlk – mák (vlčí mák), liška – zázvor 
(„Běží liška k Táboru, nese pytel zázvoru…“), roup – jmelí (parazité), kočka – 
vrba (květy kočičky), zajíc – mrkev 
Pokud trojúhelníkové kartičky poskládáme podle nich, můžeme číst heslo 
NITROPLODKA POTOCNI, což je druh lišejníku. 

 

 

 


